



## 5. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ

**Поштовани суграђани,**

Српска радикална странка је спремна да преузме одговорност за вашу општину, да убрза њен развој и створи услове за бољи живот сваког грађанина. Нудимо вам на увид и оцену наш програм за локалне самоуправе, који ћемо, ако ви будете желели, реализовати преко нашег тима стручних, одговорних и поштених људи за које ћете гласати 11. маја 2008. године.

Као озбиљна и одговорна странка пред вас износимо програм који ћемо сигурно испунити и који је у складу са надлежностима локалне самоуправе предвиђеним Законом о локалној самоуправи.

С обзиром да се истог дана одржавају и избори за народне посланике Народне скупштине Републике Србије и Аутономне Покрајине Војводине и да је победа Српске радикалне странке на овим избоима извесна, рачунамо и на озбиљну помоћ Владе Републике Србије у спровођењу овог програма, јер ће Влада у којој ће учествовати Српска радикална странка водити рачуна о равномерном развоју Србије и правичној расподели средстава из републичког буџета.

Видећете, читајући овај Програм, да тачно знамо који вас проблеми муче и да знамо како да их решимо. **ВИ ОДЛУЧУЈЕТЕ! ГЛАС ЗА ИЗБОРНУ ЛИСТУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЈЕ ГЛАС ЗА ВАШУ ДЕЦУ, ВАШУ ПОРОДИЦУ, ЗА ЛЕПШУ И СИГУРНИЈУ БУДУЋНОСТ.** Надамо се да ћете нам својим гласом омогућити да га применимо и у нашој општини.

### **1. ОПШТИНА КАО СЕРВИС ГРАЂАНА**

Општинска управа ће бити у служби грађана. Убрзаћемо и максимално поједноставити издавање свих докумената. Сви поступци пред општинским органом управе решаваће се у законом предвиђеном року.

Радно време општинских служби биће прилагођено потребама странка.

Свака месна канцеларија по селима биће испостава општине у којој ћете моћи да решите много тога а да не идете у Тител.

Искоренићемо сваки облик злоупотребе државне имовине у приватне сврхе.

Врата председника општине и чланова општинског већа биће отворена за све грађане.

Имаћемо слуха за све ваше примедбе и предлоге.

Рад општинских органа биће јаван и доступан сваком грађанину.

### **2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА**

Знамо какве имате проблеме са лошом или непостојећом комуналном инфраструктуром. Спремни смо да учинимо све да ове проблеме решимо ефикасно и у интересу свих грађана. **ВИ ЋЕТЕ ОДРЕЂИВАТИ ПРИОРИТЕТЕ.**



Локална власт Српских радикала обезбедиће средства и изградити примарну комуналну инфраструктуру у сваком делу општине где она сада не постоји.

Ми нећемо узимати провизије, зато смо у стању да проблеме решавамо брзо и ефикасно. Приоритет ће нам бити обезбеђивање и улагање средстава у капиталне инвестиције:

- ВОДОВОД (Лок, Вилово и Гардиновци),
- КАНАЛИЗАЦИЈУ,
- ГАСИФИКАЦИЈУ (гас има само Шајкаш),
- локални путеви, улице и тротоари,
- одношење смећа, еколошке јавне депоније,
- уређења гробаља

### **3. ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ И ЛЕГАЛИЗАЦИЈА ОБЈЕКТА**

Одмах ћемо изменити све застареле урбанистичке планове и заменити их регулационим плановима који су прилагођени постојећем стању и усвојити прихватљив и примењив Просторни план општине Тител са уважавањем оправданих примедби месних заједница.

**ПОСЕБНУ ПАЖЊУ ПОСВЕТИЋЕМО ОДРЕЂИВАЊУ РАДНИХ ЗОНА И ЛОКАЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ.**

Ове локације опремићемо комуналном инфраструктуром и понудити их страним и домаћим инвеститорима путем јавних лицитација, без провизије и различитих веза.

Усвојићемо урбанистички план о уређењу приобаља као предуслов за развој туризма.

Легализоваћемо објекте без грађевинске дозволе уз накнаду прихватљиву свим категоријама становништва, водећи рачуна о локацијама на којима су објекти изграђени,

Сузбићемо свим законским средствима накнадну неправну градњу.

### **4. САОБРАЋАЈ И ЛОКАЛНИ ПУТЕВИ**

Саобраћај је изузетно важан чинилац свеукупног развоја општине, а посебо развоја села.

**НАШ ПРИОРИТ БИЋЕ АСФАЛТИРАЊЕ НЕАСФАЛТИРАНИХ УЛИЦА И ПУТЕВА** (у свим местима општине) и изградња тротоара, чиме ћемо повећати безбедност грађана и бржи развој општине.

**АСФАЛТИРАЋЕМО ПУТ ШАЈКАШ — МОШОРИН** и тако створити услове за бржи и сигурнији превоз становника.

Изградићемо аутобуску станицу у Тителу и решити проблем паркирања аутобуса на неодговарајућим локацијама.

Поставићемо нова и реконструисати постојећа аутобуска стајалишта.

### **5. ПОЉОПРИВРЕДА**

**ДРЖАВНО ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ ДАВАЋЕМО У ЗАКУП ПУТЕМ ЈАВНИХ ЛИЦИТАЦИЈА** и тако свим пољопривредницима омогућити коришћење на прихватљив и исплатив период.

У оквиру општинског органа управе формираћемо службу која ће обављати стручне и административне послове из области пољопривреде, шумарства, водопривреде и ветеринарства, за потребе сеоских пољопривредних домаћинстава.

Организоваћемо чуварску службу по атарима.

Обележићемо утрине и пашњаке који су враћени селима на коришћење и подсицати коришћење овог земљишта за испашу, изградњу рибака и пчеларство.

### **6. ГАСИФИКАЦИЈА**

**КОРИШЋЕЊЕ ГАСА КАО НАЈЛЕФТИНИЈЕГ ЕНЕРГЕНТА БИЋЕ ПРИОРИТЕТ**, како за потребе индустријске производње, тако и за потребе индивидуалних домаћинстава.



Омогућићемо сваком домаћинству коришћење погодности потписивња Гасног споразума са Руском Федерацијом о проласку једног крака европског гасовода кроз Србију, чиме гас постаје најекономичнији и најперспективнији извор енергије.

## **7. ОБРАЗОВАЊЕ, ПРЕДШКОЛСКО ОБРАЗОВАЊЕ**

Адаптација и реновирање постојећих школских и предшколских установа и изградња предшколских установа у селима где не постоје, је један од приорита нове радикалске власти.

**ПОСЕБНУ ПАЖЊУ ПОСВЕТИЋЕМО ПРОШИРЕЊУ КАПАЦИТЕТА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ У ВИЛОВУ** која једина нема осмогодишњу наставу.

Обезбедићемо средства за новчане награде најбољим ђацима, за стипендирање добрих ђака слабијег материјалног стања, за бесплатне ужине, за рефундирање трошкова путовања ученика.

Сваком ученику омогућићемо бесплатну обуку и коришћење рачунара у школи.

Издвојићемо средства за изградњу дечјих игралишта.

Учинићемо све да децу заштитимо од дроге и секти као највеће пошасте савременог доба. Ангажоваћемо стручњаке који ће обилазити школе и предавањима едукативно утицати на здрав психички развој деце.

Увешћемо обавезу ангажовања школског полицајца ради што веће безбедности деце, као и обавезу полицијске патроле у околини школа пре, у току и после наставе.

## **8. ЗДРАВСТВО**

Здравље људи и обезбеђивање адекватне здравствене заштите је предуслов здравог друштва и зато ћемо овом сегменту посветити посебну пажњу.

**ОБЕЗБЕДИЋЕМО СРЕДСТВА ЗА РЕНОВИРАЊЕ И ОПРЕМАЊЕ ПОСТОЈЕЋИХ ЗДРАВСТВЕНИХ УСТАНОВА.**

**УВЕШЋЕМО НОВЕ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СЛУЖБЕ КОЈЕ ИМАЈУ СВИ ДОМОВИ ЗДРАВЉА.**

Обезбедићемо средства за набавку што већег броја амбулантних возила како би се сваком грађанину што пре пружио адекватна медицинска помоћ.

У сарадњи са здравственим установама организоваћемо акције повремених бесплатних прегледа ради превентивног деловања код појаве малигних и других обољења.

## **9. ТУРИЗАМ**

Наша општина има изразит туристички потенцијал, имајући у виду географски положај и природне ресурсе, који је истовремено и потенцијал развоја општине. Зато ћемо ми заслужену пажњу посветити развоју турзма о којем се до сад само причало а ништа није учињено.

Свако место наше општине има нешто по чему је карактеристично: Тител, Мошорин и Гардиновци излазе на реку, Вилово има „језера” Лок има извориште лековите воде а у Шајкашу се треба ангажовати да се приведу намени започети базени.

**ОТВОРИЋЕМО МОГУЋНОСТ ПРИВАТНЕ ИНИЦИЈАТИВЕ И УЛАГАЊА ДОМАЋИХ И СТРАНИХ ИНВЕСТИТОРА У ОВУ ОБЛАСТ.** Јавним конкурсима, без провизија и □веза□ доведићемо инвеститоре и туристе и тако подићи стандард становништва.

Пуну пажњу посветићемо афирмисању ловног туризма.

## **10. ЕКОЛОГИЈА**

Сваки нови инвеститор гринфилд или браунфилд инвестиције уговором ће се обавезати да у производњи неће користити такозване прљаве технологије и да ће примењивати светске стандарде заштите животне средине.

**ИЗМЕНИЋЕМО ДЕПОНИЈЕ НА ПРИКЛАДНЕ ЛОКАЦИЈЕ ВАН НАСЕЉА** а за Мошорин и Шајкаш где се стока узгаја у већем броју, **ОБЕЗБЕДИТИ ЛОКАЦИЈЕ ЗА СТОЧНА ГРОБЉА.**



Сачуваћемо постојеће и где год је то могуће формирати нове парковске површине.  
Посебу пажњу посветићемо чишћењу река и спречавању изbacивања отпада у реке.

#### **11. СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА И ЗАПОШЉАВАЊЕ**

Правилна и добро осмишљена социјална политика један је од најважнијих приоритета локалне самоуправе.

Континуирано ћемо одређивати локације за постављање привремених објеката ради стварања услова за запошљавање што више људи са територије општине.

Обезбедићемо средства за ДОДЕЛУ НОВЧАНИХ НАКНАДА СВАКОМ НОВОРОЂЕНОМ ДЕТЕТУ, као и средства за доделу повремене једнократне новчане помоћи за најугроженије становнике наше општине и друге видове олакшица.

Учинићемо све да сузбијемо злоупотребе у расподели разних врста материјалне помоћи из надлежности Центра за социјални рад.

Центру за социјални рад обезбедићемо нов простор.

#### **12. КУЛТУРА И СПОРТ**

У оквиру општинског буџета издвојићемо средства за развој културе и спорта на територији целе општине.

ОБЕЗБЕДИЋЕМО СРЕДСТВА ЗА РЕНОВИРАЊЕ ДОМОВА КУЛТУРЕ по селима.

Решићемо проблем простора галерије и градске библиотеке.

Финансијски ћемо, у оквиру могућности, ПОМАГАТИ МЛАДЕ ТАЛЕНТЕ у овим областима.

Помагаћемо све традиционалне културне манифестације као и културне манифестације припадника националних мањина и прогнаних и расељених лица.

У СВИМ ШКОЛАМА ИЗГРАДИЋЕМО ИЛИ РЕКОНСТРУИСАТИ ФИСКУЛТУРНЕ САЛЕ И СПОРТСКЕ ТЕРЕНЕ.

Обезбедићемо финансијска средства за помоћ свим традиционалним верским заједницама.

#### **13. МЕЂУНАЦИОНАЛНИ ОДНОСИ**

У складу са Програмом и политиком Српске радикалне странке на изборним листама заступљени су и припадници националних мањина.

Представницима националних мањина обезбедићемо сва права по највишим европским стандардима.

Сарађиваћемо са свим саветима националних мањина и финансијски их помагати у оквиру могућности које предвиђа буџет.

ПОСЕБНУ ПАЖЊУ ПОСВЕТИЋЕМО РОМСКОЈ ПОПУЛАЦИЈИ, ПРЕ СВЕГА ИЗГРАДЊОМ КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ У НАСЕЉИМА ГДЕ ЖИВЕ РОМИ и акцијама које би допринеле да се ромска деца укључе у образовни систем.

## **ТИТЕЛ ХОЋЕ ПРОМЕНЕ! РАДИКАЛНЕ ПРОМЕНЕ! ЗАОКРУЖИ БРОЈ 5. ЗА ОПШТИНУ ТИТЕЛ**

*Оснивач и издавач: проф. др Војислав Шешел*

*Издање: Општински одбор Тител,*

*Одговорно лице издања: Ивана Зечевић*

*Општински одбор Српске радикалне странке Тител, Михајла Крестића 46, 21240 Тител*